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MANUALES DE LITERATURA HISPANOAMERICANA

AUTOR / AUTHOR TÍTULO / TITLE ISBN Editorial / Publisher PRECIO / PRICE

Manual de Literatura Española. Editorial Cénlit

PEDRAZA JIMENEZ, 
Fernando. & AL., 

Manual de Literatura Española: Special Import. A Manual of 
Spanish Literature. One of the most comprehensive projects to 
cover Spanish literature. 16 volume set. Over 12,600 pages. Brand 
new from the publisher. Hard bound with dust jacket (leatherette). 
EDITORIAL CÉNLIT.  ASK FOR SPECIAL PRICE FOR LIBRIES 
AND SCHOOLS. 

8484511042 Cenlit Manual de Literatura Española $1,282.00

PEDRAZA JIMENEZ, 
Fernando. & AL., VOL. 
01

Manual de Literatura Española: Vol. 1, Edad Media (1984). A 
Handbook of Spanish Literature

8484511158 $75.00

PEDRAZA JIMENEZ, 
Fernando. & AL.,  
VOL. 02

Manual de Literatura Española: Vol. 2, Renacimiento (1980) 8484511034 $55.00

PEDRAZA JIMENEZ, 
Fernando. & AL.,  
VOL. 03

Manual de Literatura Española: Vol. 3, El Barroco: Introduccion, 
Prosa, Poesia (1998)

8484511050 $73.00

PEDRAZA JIMENEZ, 
Fernando. & AL.,  
VOL. 04

Manual de Literatura Española: Vol. 4, El Barroco: Teatro (1981) 8484511069 $68.00

PEDRAZA JIMENEZ, 
Fernando. & AL.,  
VOL. 05

Manual de Literatura Española: Vol. 5, Siglo XVIII (1981) 8484511077 $45.00

PEDRAZA JIMENEZ, 
Fernando. & AL.,  
VOL. 06

Manual de Literatura Española: Vol. 6, Epoca Romantica (1981) 8484511085 $55.00

PEDRAZA JIMENEZ, 
Fernando. & AL., VOL. 
07

Manual de Literatura Española: Vol. 7, Epoca del Realismo (1982) 8484511093 $99.00

PEDRAZA JIMENEZ, 
Fernando. & AL.,  
VOL. 08

Manual de Literatura Española: Vol. 8, Generacion de Fin de 
Siglo: Liricos, Dramaturgos (1986)

8484511174 $72.00

PEDRAZA JIMENEZ, 
Fernando. & AL.,  
VOL. 09

Manual de Literatura Española: Vol. 9, Generacion de Fin de 
Siglo: Prosistas (1987)

8484511182 $65.00

PEDRAZA JIMENEZ, 
Fernando. & AL., VOL. 
10

Manual de Literatura Española: Vol. 10, Novecentismo y 
Vanguardia: Prosistas y Dramaturgos (1991)

8484511190 $82.00

PEDRAZA JIMENEZ, 
Fernando. & AL.,  
VOL. 11

Manual de Literatura Española: Vol. 11, Novecentismo y 
Vanguardia: Liricistas (1993)

8484511271 $75.00

PEDRAZA JIMENEZ, 
Fernando. & AL.,  
VOL. 12

Manual de Literatura Española: Vol. 12, Posguerra: Introd., 
Novela, Ensayo (2005)

8484511727 $109.00

PEDRAZA JIMENEZ, 
Fernando. & AL.,  
VOL. 13

Manual de Literatura Española: Vol. 13, Posguerra: Narradores 
(2000)

8484511603 $99.00

PEDRAZA JIMENEZ, 
Fernando. & AL.,  
VOL. 14

Manual de Literatura Española: Vol. 14, Posguerra: Dramaturgos 
y Ensayistas (1996)

8484511301 $65.00

PEDRAZA JIMENEZ, 
Fernando. & AL.,  
VOL. 15

Manual de Literatura Española: Vol. 15, Indice de titulos. Indice 
de autores (2005)

8484511735 $75.00

PEDRAZA JIMENEZ, 
Fernando. & AL.,  
VOL. 16

Manual de Literatura Española: Vol. 16, Cronologia e Indices 
(2005)

8484511603 $99.00

NOVEDAD Las épocas de la literatura Española. Editorial Ariel
Excelente libro complementario al Manual

PEDRAZA JIMENEZ, 
Fernando. 

Las épocas de la literatura Española. Editorial Ariel, 3a. Edición 
actualizada (2007), 416 páginas. Las épocas de la literatura española es un 
intento de sintetizar los aspectos capitales de nuestra historia literaria. Rehúye la mera 

acumulación de nombres propios y títulos de obras, y se esfuerza en mostrar las líneas 

maestras de cada etapa: las coordenadas sociopolíticas que enmarcan la creación, las 

preferencias temáticas, la fijación de los motivos característicos, la evolución 

expresiva, la paulatina conformación de los géneros. El volumen se beneficia de la 

amplísima labor de investigación desplegada en el Manual de literatura 

española (16 vols. publicados desde 1981)

978-84-344-2511-8 $70.00

Manual de Literatura Hispanoamericana

PEDRAZA JIMENEZ, 
Fernando. & AL.,  

Manual de Literatura Hispanoamericana. Set of 5 vols. (Vols. 1-4, 
6).  Vols. 5 and 7 not yet published. One of the most 
comprehensive surveys of Latin American Literature. EDITORIAL 
CÉNLIT

8484511263 Cenlit Manual de Literatura Hispanoamericana,$399.00 LEATHERETTE



PEDRAZA JIMENEZ, 
Fernando. & AL.,  
VOL.  1

Manual de Literatura Hispanoamericana: Vol. 1, Epoca Colonial 
(1991)

8484511255 $85.00 LEATHER

PEDRAZA JIMENEZ, 
Fernando. & AL.,  
VOL.  2

Manual de Literatura Hispanoamericana: Vol. 2, Siglo XIX (1991) 8484511247 $72.00 LEATHER

PEDRAZA JIMENEZ, 
Fernando. & AL.,  
VOL.  3

Manual de Literatura Hispanoamericana: Vol. 3, Modernismo 
(1998)

848451159X $56.00 LEATHERETTE

PEDRAZA JIMENEZ, 
Fernando. & AL.,  
VOL.  4

Manual de Literatura Hispanoamericana: Vol. 4, Epoca de las 
Vanguardias (2002)

8484511646 $85.00 LEATHERETTE

PEDRAZA JIMENEZ, 
Fernando. & AL.,  
VOL.  5

Manual de Literatura Hispanoamericana: Vol. 5, Epoca 
Contemporánea: Poesia, Teatro 

Not yet published LEATHERETTE

PEDRAZA JIMENEZ, 
Fernando. & AL.,  
VOL.  6

Manual de Literatura Hispanoamericana: Vol. 6, Epoca 
Contemporanea: Prosa (2007)

8496634091 $85.00 LEATHERETTE

PEDRAZA JIMENEZ, 
Fernando. & AL.,  
VOL.  7

Manual de Literatura Hispanoamericana: Vol. 7, Ïndices Not yet published LEATHERETTE

NOVEDAD Historia de la Literatura Hispanoamericana. 
Nueva Edición, 2008. Cátedra

Íñigo Madrigal, Luis 
(Coordinador)

Historia de la Literatura Hispanoamericana. Tomos 1 al 3, Obra 
completa. Obra completamente actualizada y ahora completa. El 
Tomo III se publica por primera vez. 

$225.00 Hard Cover

INIGO MADRIGAL, 
LUIS

Historia de la Literatura Hispanoamericana. Tomo 1.  Epoca 
Colonial. 436 pags. ; 21x14 cm. 

978-84-376-2445-7 $50.00 Hard Cover

INIGO MADRIGAL, 
LUIS

Historia de la Literatura Hispanoamericana. Tomo 2:  Del 
Neoclasicismo al Modernismo. 752 pags. ; 21x13 cm. 

978-84-376-2444-0 $79.00 Hard Cover

INIGO MADRIGAL, 
LUIS

Historia de la Literatura Hispanoamericana. Tomo 3: El Siglo XX. 
1040 pags. ; 21x13 cm. 

978-84-376-2442-6 $99.00 Hard Cover

Historia y critica de la literatura española

RICO, FRANCISCO y otrosHistoria y critica de la literatura espanola. COMPLETE SET, Vols. 
1-9, Supplements 1/1 to 9/1. This is a COMPLETE SET OF this well 
recognized work. At this point no other complete sets are being 
offered on the Internet. Extremely rare and difficult to get. All 
volumes are new or like new. ISBN assigned to Vols. 1-9: 84-7423-
740-8. We assume this is the valid ISBN for Vols. 1-9, as well as 
1/1 to 9/1, that is 18 volumes. EDITORIAL CRÍTICA. Soft covers. 

8474237408 Critica $1,480.00 Soft Cover

DEYERMOND, ALAN D.Historia y critica de la literatura espanola. Edad Media. Tomo 1. 
592 p.; 20x13 cm.

8474231140 $60.00 Vol. 1

DEYERMOND, ALAN D.Historia y critica de la literatura espanola. Edad Media. Tomo 1-1. 
Suplemento. 472 p.; 20x13 cm.

8474234875 $70.00 Vol. 1/1

LOPEZ ESTRADA, 
FRANCISCO

Historia y critica de la literatura espanola. Siglos de oro, el 
Renacimiento. Tomo 2. 776 p.; 20x13 cm.

8474231396 $70.00 Vol. 2

LOPEZ ESTRADA, 
FRANCISCO

Historia y critica de la literatura espanola. Siglos de oro, el 
Renacimiento. Tomo 2-1. Suplemento. 384 pags.; 13x20cm

8474234883 $49.00 Vol. 2/1

WARDROPPER, 
BRUCE W.

Historia y critica de la literatura espanola. Siglos de oro, el 
barroco. Tomo 3. 1072 p.; 20x13 cm.

8474231930 $78.00 Vol. 3

EGIDO, AURORA Historia y critica de la literatura espanola. Siglos de oro, el 
barroco. Tomo 3-1. Suplemento. 584 p.; 20x13 cm.

8474235472 $70.00 Vol. 3/1

CASO GONZALEZ, 
JOSE

Historia y critica de la literatura espanola. Ilustracion y 
neoclasicismo. Tomo 4. 680 p.; 20x13 cm.

8474232120 $70.00 Vol. 4

SEBOLD, RUSSELL P. Historia y critica de la literatura espanola. Ilustracion y 
neoclasicismo. Tomo 4-1. Suplemento. 312 p.; 20x13 cm. Very 
scarce. Muy difícil de conseguir. Sold only as part of the set. Sólo 
se vende como parte de colección completa. 

8474235464 OP Vol. 4/1

ZAVALA, IRIS M. Historia y critica de la literatura espanola. Romanticismo y 
realismo. Tomo 5. 760 p.; 20x13 cm.

847423185X $60.00 Vol. 5

ZAVALA, IRIS M. Historia y critica de la literatura espanola. Romanticismo y 
realismo. Tomo 5-1, Suplemento. 480 p.; 20x13 cm.

8474236460 $70.00 Vol. 5/1

MAINER, JOSE-
CARLOS

Historia y critica de la literatura espanola. Modernismo y 98. 
Tomo 6. 520 p.; 20x13 cm. Sold only as part of the set. Sólo se 
vende como parte de colección completa. 

8474231086 OP Vol. 6

MAINER, JOSE-
CARLOS

Historia y critica de la literatura espanola. Modernismo y 98. 
Tomo 6-1. Suplemento. 480 p.; 20x13 cm.

8474236304 $50.00 Vol. 6/1

GARCIA DE LA CONCHA, VICTORHistoria y critica de la literatura espanola. Epoca contemporanea, 
1914-1939. Tomo 7. 936 p.; 20x13 cm.

8474232317 $78.00 Vol. 7

SANCHEZ VIDAL, AGUSTINHistoria y critica de la literatura espanola. Epoca contemporanea, 
1914-1939. Tomo 7-1. Suplemento. 648 p.; 20x13 cm.

847423722X $75.00 Vol. 7/1

YNDURAIN, 
DOMINGO

Historia y critica de la literatura espanola. Epoca contemporanea, 
1939-1980. Tomo 8. 744 p.; 20x13 cm.

8474231469 $70.00 Vol. 8

SANZ VILLANUEVA, SANTOSHistoria y critica de la literatura espanola. Epoca contemporanea, 
1939-1975. Tomo 8-1. Suplemento. 752 p.; 20x13 cm.

8474237815 $78.00 Vol. 8/1

VILLANUEVA, DARIO Historia y critica de la literatura espanola. Los nuevos nombres, 
1975-1900. Tomo 9. 576 p.; 20x13 cm.

8474235456 $65.00 Vol. 9



GRACIA, JORDI Historia y critica de la literatura espanola. Los nuevos nombres, 
1975-2000. Tomo 9-1. 640 p.; 20x13 cm.

848432110X $80.00 Vol. 9/1

Goic, Cedomil Historia y critica de la literatura hispanoamericana.

Goic, Cedomil Historia y critica de la literatura hispanoamericana. Epoca 
colonial Tomo 1. 600 p.; 20x13 cm. Part of one of the major 
surveys of Latin American Literature. Primer tomo de uno de los 
manuales más conocidos de la literatura hispanoamericana. 600 
pags.; 13x20cm

084742335X Critica $95.00 Vol. H-1

Goic, Cedomil Historia y critica de la literatura hispanoamericana. Tomo 2: Del 
romanticismo al modernismo. 768 pags.; 13x20cm. Totalmente 
agotado, sin ejemplares disponibles.

84-7423-482-4 OP Vol. H-2

Goic, Cedomil Historia y critica de la literatura hispanoamericana. Tomo 3. 
Epoca colonial. Totalmente agotado, sin ejemplares disponibles.

84-7423-368-2 OP Vol. H-3

OVIEDO, JOSE MIGUELHistoria de la Literatura Hispanoamericana. Alianza Editorial

OVIEDO, JOSE 
MIGUEL-VOL 1-4

Historia de la literatura hispanoamericana. 4 Vol. set. (2002). 
History of Latin American Literature. Entre los muchos modos 
posibles de escribir una HISTORIA DE LA LITERATURA 
HISPANOAMERICANA este libro opta por uno: el de ordenar y 
ofrecer la porción "válida" del repertorio global de las letras de 
Hispanoamérica tanto en el pasado (lo que incluye del legado 
precolombino y sus posteriores reprocesamientos en nuestra 
lengua) como en el presente. Presenta la historia literaria viva y 
puesta al día para ser otra vez enjuiciada o valorada en el futuro.

8420682004 $295.00 Quality PaperbackB.

OVIEDO, JOSE 
MIGUEL-VOL. 1

Historia de la literatura hispanoamericana. Vol. 1: De los 
Origenes a Emancipacion(2002) History of Latin American 
Literature

8420681512 $80.00 Quality PaperbackB.

OVIEDO, JOSE 
MIGUEL-VOL. 2

Historia de la literatura hispanoamericana. Vol. 2: Romanticismo 
al Modernismo (2002) History of Latin American Literature

8420681636 $80.00 Quality PaperbackB.

OVIEDO, JOSE 
MIGUEL-VOL. 3

Historia de la literatura hispanoamericana. Vol. 3: 
Postmodernismo, Vanguardia... (2002) History of Latin American 
Literature

8420647195 $80.00 Quality PaperbackB.

OVIEDO, JOSE 
MIGUEL-VOL. 4

Historia de la literatura hispanoamericana. Vol. 4: De Borges al 
presente. (2002) History of Latin American Literature

8420647209 $80.00 Quality PaperbackB.

Historia de la literatura española, Editorial Ariel

Jones, R.O. General 
Editor

Historia de La Literatura Española, Vol. 1-6/2 + 
Hispanoamericana, 8 vols. Más de 2900 páginas. Los siete tomos 
de literatura española cubren de una manera concisa pero 
acertada cada período de nuestra literatura. El tomo de 
hispanoamericana de Jean Franco es quizá el resumen más 
reconocid de la literatura hispanoamericana en un solo breve 
tomo. 

$270.00 Soft Cover

Deyermond, Alan Historia de La Literatura Española, Vol. 1: La Edad media (20a. 
E.icion, 2003). 424pages. 

843448305X $37.00 Soft Cover

Jones, R.O. Historia de La Literatura Española, Vol. 2: Siglo de Oro. Prosa y 
Poesía (14a. Edicion, 2000). 352 pages.

8434483661 $29.00 Soft Cover

Wilson, E.M. Historia de La Literatura Española, Vol. 3: Siglo de Oro. 
Teatro(9a. Edicion, 2001). 288 pages.

8434483548 $29.00 Soft Cover

Glendinning, Nigel Historia de La Literatura Española, Vol. 4: Siglo XVIII (7a. Edicion, 
2000). 280 pages.

8434483556 $29.00 Soft Cover

Shaw, Donald Historia de La Literatura Española, Vol. 5: Siglo XIX (13a. Edicion, 
2000). 328 pages. 

8434483564 $29.00 Soft Cover

Brown, Gerard Historia de La Literatura Española, Vol. 6/1: Siglo XX (18a. 
Edicion, 2002). 296 pags.

8434483696 $29.00 Soft Cover

Sanz, Santos Historia de La Literatura Española, Vol. 6/2: Literatura Actual (5a. 
Edicion, 2000). 504 pages. 

8434483807 $50.00 Soft Cover

Franco, Jean Historia de La Literatura Hispanoamericana a Partir de la 
Independencia. Revisada y puesta al día (15a. Edicion, 2002). 398 
pages. 

8434483157 $39.00 Soft Cover

Antologías de la Poesía Hispanoamericana. 
Biblioteca Nueva
Encuadernación de lujo, cuero, cantos doracos, cinta de lectura. 
LUXURY BINDING textured full green leather with gilt illustration 
on the front cover, reading ribbon. Dos de los tomos se ofrecen 
también en rústica.

Albareda Herrera, 
Ginés ed. lit. 

Antología de la poesía hispanoamericana. PERÚ. 492 p. : il. ; 
25x17 cm. Paperback edition

8470302175 $50.00 Soft Cover

Albareda Herrera, 
Ginés ed. lit. 

Antología de la poesía hispanoamericana. URUGUAY. 500 p. : il. ; 
25x17 cm. Paperback edition

8470300527 $50.00 Soft Cover

Albareda Herrera, 
Ginés ed. lit. 

Antología de la poesía hispanoamericana. ARGENTINA. 509 p. : il. 
; 25x17 cm. Edición de lujo en Piel / Deluxe Leather edition

8470302167 $125.00 Leather

Varios Autores Antología de la poesía hispanoamericana. CHILE. 489 p. : il. ; 
25x17 cm. Edición de lujo en Piel / Deluxe Leather edition

8470302183 $125.00 Leather



Varios Autores Antología de la poesía hispanoamericana. COLOMBIA. 570 p. : il. ; 
25x17 cm. Edición de lujo en Piel / Deluxe Leather edition. Poetas 
de la Conquista, el Barroco, El Neoclasicismo, El Romanticismo, 
El Modernismo, tendencias actuales.

8470302140 $125.00 Leather

Albareda Herrera, 
Ginés ed. lit. 

Antología de la poesía hispanoamericana. MÉXICO. 529 p. : il. ; 
25x17 cm. Edición de lujo en Piel / Deluxe Leather edition

8470302132 $175.00 Leather

Albareda Herrera, 
Ginés ed. lit. 

Antología de la poesía hispanoamericana. PERÚ. 492 p. : il. ; 
25x17 cm. Edición de lujo en Piel / Deluxe Leather edition

8470302175 $125.00 Leather

Albareda Herrera, 
Ginés ed. lit. 

Antología de la poesía hispanoamericana. URUGUAY. 500 p. : il. ; 
25x17 cm. Edición de lujo en Piel / Deluxe Leather edition

8470300527 $125.00 Leather

Varios Autores Antología de la poesía hispanoamericana. VENEZUELA. 571 p. : il. 
; 25x17 cm. Edición de lujo en Piel / Deluxe Leather edition

8470302159 $125.00 Leather

Teatro Contemporáneo de España e Hispanoamérica. Antologías. Fondo de Cultura Económica

Fernández, Gerardo Teatro argentino contemporaneo: Antología. 1205 pp. ; 17 x 13 cm. 
Autores y Obras: Carlos Gorostiza, El pan de la locura; Griselda Gambaro, El 
campo; Juan Carlos Gené, El Herrero y el Diablo; Osvaldo Dragún, Heróica de 
Buenos Aires; Sergio de Cecco, El reñidero; Carlos Somigliana, El Nuevo Mundo; 
Oscar Viale, Chúmbale; Roberto Cosa, La nona; Eduardo Pavlovsky, Potestad; 
Germán Rozenmacher, Réquiem para un viernes a la noche; Eugenio Grifero, 
Príncipe Azul; Aída Bortnik, Primaveras; Jorgen Goldenberg, Knepp; Ricardo 
Monti, Una pasión sudamericana; Mauricio Kartun, Pericones; 

8437503248 $65.00 Hardcover

VARIOS Teatro chileno contemporaneo: Introduction and complete 
dramas by Egon Wolfe, Jorge Díaz, Marco Antonio de la Parra, 
Isidora Aguirre and others. 1251 pp. ; 17 x 13 cm.

8437503175 $65.00 Hardcover

González Cajías, 
Fernando 

Teatro colombiano contemporaneo. 994 pp. ; 17 x 13 cm. Autores y 
Obras: Manuel Zapata Olivella, Los pasos del indio; Enrique Buenaventura, Un 
réquiem por el Padre Las Casas; Santiago García, El paso; Arturo Laguado, El 
gran guiñol; Gilberto Martínez, El grito de los ahorcados; Luis Alberto García, I 
took Panamá; Guillermo Henríquez Torres, El cuadrado de astromelias; Carlos 
José Reyes, Los viejos baúles; Jairo Aníbal Niño, El Monte Calvo; Esteban 
Navajas, La agonía del difunto; Henry Díaz Vargas, Más allá de la ejecución; José 
Manuel Freidel, Las tardes de Manuela; Fernando Peñuela, La tras-escena; José 
Assad, Cenizas sobre el mar; Víctor Viviescas Monsalve, Crianta sola, soledad 
Crisanta.

843750323X $65.00 Hardcover

Espinosa Domínguez, 
Carlos 

Teatro cubano contemporaneo: Introduction and complete 
dramas by Virgilio Piñera, José Triana, Héctor Quintero, Abelardo 
Estorino and others. 1508 pp. ; 17 x 13 cm.

8437503140 $65.00 Hardcover

Oliva, César Teatro espanol contemporaneo: Introduction and complete 
dramas by Antonio Buero Vallejo, Fernando Arrabal, Fermín 
Cobal, Miguel Romeo Esteo and others. 1556 pp. ; 17 x 13 cm. 

8437503132 $65.00 Hardcover

Ita, Fernando de Teatro mexicano contemporaneo: Antología. 1527 pp. ; 17 x 12 cm. 
Autores y Obras: Rafael Solana, Debiera haber obispas; Luis g. Basurto, Cada 
quién su vida; Elena Garro, Felipe Ángeles; Sergio Magaña, Moctezuma II; Emilio 
Carballido, Fotografía en la playa; Jorge Ibargüengoitia, El atentado; Luisa 
Josefina Hernández, Los frutos caídos; Héctor Azar, Inmaculada; Hugo Argüelles, 
Los gallos salvajes; Vicente Leñero, La mudanza; Juan Rovar, la madrugada; 
Jesús González Dávila, Un delicioso jardín; Oscar Villegas, Atlántida; Oscar Liera, 
El camino rojo a Sabaiba; Carlos Olmos, El eclipse; Víctor Hugo Rascón Banda, 
Playa Azul;

8437503078 $65.00 Hardcover

Mirza, Roger Teatro uruguayo contemporaneo: Antología. Introduction and 
complete dramas by Carlos Maggi, Alberto Paredes, Antonio 
Larreta, Ana María Magnabosco and others. 1111 pp. ; 17 x 13 cm. 

8437503191 $65.00 Hardcover

ARGUELLES, HUGO Teatro vario, Tomos 1 a 4 (4 vols). Tomo I:  ISBN, 9681645669, 347 
pp. ; 22 x 14 cm.  Tomo II:  ISBN, 9681645677, 323 pp. ; 22 x 14 
cm. Tomo III:  ISBN, 9681654250, 329 pp. ; 22 x 14 cm. Tomo IV:  
ISBN, 9681654889, 301 pp. ; 22 x 14 cm.   

9681645650 $110.00 Empastado

Rodríguez B., Orlando Teatro venezolano contemporaneo: Introduction and complete 
dramas by Roman Chalband, Mariela Romero, Nestor Caballero, 
Oscar Garaycochea and others. 1181 pp. ; 17 x 13 cm. 

8437503086 $65.00 Hardcover

RECIENTE Historia de la Literatura Hispanoamericana (The Cambridge History of Latin American Literature)

GONZÁLEZ 
ECHEVARRÍA, 
ROBERTO

Historia de la Literatura Hispanoamericana (2006, 2 vols), 
Complete Set. Just published. The Cambridge History of Latin 
American Literature. Spanish updated edition. Vol. I: 912 p. ; 
25x17 cm.; Vol. II: 788 p. ; 25x16 cm.

8424927842 Gredos $225.00 Hard Cover

Historia del Teatro Español. Gredos



HUERTA CALVO, J. HISTORIA DEL TEATRO ESPAÑOL - EL VIAJE ENTRENIDO.       2 
Vols. + CD-ROM. ESTUCHE ESPECIAL. Paginas: 3170. Responde 
a un enfoque innovador que atiende por igual el texto y la 
representacion. Los especialistas en cada tema han logrado una 
obra rigorosa y amena, fundamentalmente para los estudiantes y 
los investigadores universitarios, y tambien para las gentes del 
teatro y el publico. Vol. I: Edad media a siglo Oro. Vol. II: Siglo 
XVIII al epoca actual. Incluye CD-ROM Interactivo: El viaje 
entretenido.

8424926919 $299.00 Hard Cover

HUERTAS, J HISTORIA DEL TEATRO ESPAÑOL - EL VIAJE ENTRENIDO. Vol. I: 
de la edad media a los siglos de oro - vol. II: del siglo xvii a la

8424926919 $225.00 Hardcover

Handbook of Hispanic Cultures of the United States. Arte Público Press

Esteva-Fabregat, 
Claudio  (Editor) and 
Nicolás Kanellos 

Handbook of Hispanic Cultures of the United States. 4 vol. Set. 
Anthropology, History, Literature and Art, Sociology.  Brand new. 
Outstanding Academic Books 1995, 1492 pags. 4 vol. This four-
volume set is the most important general reference publication 
on the Hispanic population of the United States to date. Essential 
for academic and public libraries 

9781558851030 $150.00 Hard Cover

WEAVER, THOMAS Handbook of Hispanic Cultures of the United States. Volume 1: 
Anthropology. 372 pags. Part 1 of a 4 vol. 

9781558851023 $60.00 Hard Cover

JIMENEZ, ALFREDO Handbook of Hispanic Cultures of the United States. Volume 2: 
History. 339 pags. Part 2 of a 4 vol. 

9781558851009 $60.00 Hard Cover

LOMELI, FRANCISCO Handbook of Hispanic Cultures of the United States. Volume 3: 
Literature & Art. 413 pags. Part 3 of a 4 vol. 

9781558850743 $60.00 Hard Cover

PADILLA, FELIX Handbook of Hispanic Cultures of the United States. Volume 4: 
Sociology. 368 pags. Part 4 of a 4 vol. 

1558851011 $60.00 Hard Cover

Recovering the U. S. Hispanic Literary Heritage. 
Arte Público Press

VARIOS AUTORES Recovering the U. S. Hispanic Literary Heritage, Complete set of 6 
vols. (1993-2007). Over 1800 pages in 6 volumes. Recovering the 
U.S. Hispanic Literary Heritage is a compendium of articles by the 
leading scholars on Hispanic literary history of the United 
States.The anthology functions to acquaint both expert and 
neophyte with the work that has been done on this literary 
history, to outline the agenda for recovering the lost Hispanic 
literary heritage and to discuss the pressing questions of 
canonization, social class, gender, and identity that must be 
addressed in restoring the lost or inaccessible history and 
literature of any people.

$230.00 Hard Cover

PADILLA, GERARDO 
y Ramón Gutiérrez

Recovering the U. S. Hispanic Literary Heritage, Vol. I (1993). 318 
pags.

9781558850637 $40.00 Hard Cover

PADILLA, GERARDO 
y Ramón Gutiérrez

Recovering the U. S. Hispanic Literary Heritage, Vol. II (1996). 296 
pags.

9781558851399 $40.00 Hard Cover

Herrera-Sobek, Maria Recovering the U. S. Hispanic Literary Heritage, Vol. III (1998). 320 
pags.

9781558852518 $45.00 Hard Cover

Aranda Jr., José Recovering the U. S. Hispanic Literary Heritage, Vol. IV (2002). 
360 pags.

9781558852518 $35.00 Hard Cover

Lugo-Ortiz, Agnes Recovering the U. S. Hispanic Literary Heritage, Vol. V (2006). 240 
pags.

9781558853713 $35.00 Hard Cover

Castañeda, Antonia I. Recovering the U. S. Hispanic Literary Heritage, Vol. VI (2007). 
240 pags.

9781558854789 $45.00 Hard Cover

Balestra, Alejandra Recovering the U.S. Hispanic Linguistic Heritage: Sociohistorical 
Approaches to Spanish in the United States. A truly 
multidisciplinary book that touches on a number of related fields. 
256 pags.

978558855281 $35.00 Hard Cover

ANTOLOGÍA CRÍTICA DE LA POESÍA CHILENA 

NÓMEZ, NAÍN  ANTOLOGÍA CRÍTICA DE LA POESÍA CHILENA, Vols. I al IV. Obra 
completa (2000-2006). Formato: 16 x 21 cm., Over 2000 pages 
pgs. Primer volumen de una antología crítica de la poesía chilena, 
que incluye una selección de las obras más relevantes de la 
segunda mitad del siglo XIX y comienzos del XX, así como 
referencias sobre los autores, el contexto histórico y cultural, la 
visión de los críticos y las problemáticas de la época. LOM 
Editorial

$225.00 Paper

NÓMEZ, NAÍN  ANTOLOGÍA CRÍTICA DE LA POESÍA CHILENA, Vol. I (1996). 16 x 
21 cm., 525 pgs. 

956-7369-84-4 $60.00 Paper

NÓMEZ, NAÍN  ANTOLOGÍA CRÍTICA DE LA POESÍA CHILENA, Vol. II (2000). 16 x 
21 cm., 442 pgs. 

956-282-325-3 $60.00 Paper

NÓMEZ, NAÍN  ANTOLOGÍA CRÍTICA DE LA POESÍA CHILENA, Vol. I (2000). 16 x 
21 cm., 538 pgs. 

956-282-494-2 $60.00 Paper

NÓMEZ, NAÍN  ANTOLOGÍA CRÍTICA DE LA POESÍA CHILENA, Vol. IV (2006). 16 
x 21 cm., 656 pgs. 

956-282-845-X $60.00 Paper



Antologia del teatro peruano
Pontificia Universidad Católica del Perú

Silva Santisteban, 
Ricardo

Antologia del teatro peruano. Tomo I: Teatro Quechua. 590 pages. 
Brand new from the publisher. Part of a comprehensive 5 volume 
set that covers the entire development of Peruvian theater. 
Quechua theater from the XVI century to today.

9972425509 $35.00 Soft Cover

Silva Santisteban, 
Ricardo

Antologia del teatro peruano. Tomo II: Teatro Colonial (Part I). 590 
pages. 

9972425517 $45.00 Soft Cover

Silva Santisteban, 
Ricardo

Antologia del teatro peruano. Tomo III: Teatro Colonial (Part II). 
516 pages. 

9972425525 $45.00 Soft Cover

Silva Santisteban, 
Ricardo

Antologia del teatro peruano. Tomo IV: Teatro Peruano, Siglo XIX. 
720 pages. 

9972425533 $59.00 Soft Cover

Silva Santisteban, 
Ricardo

Antologia del teatro peruano. Tomo V: Teatro Peruano, Siglo XX 
(Part I). 762 pages. 

9972425541 $59.00 Soft Cover

Obras Completas de César Vallejo
Pontificia Universidad Católica del Perú

VALLEJO, CESAR Obras Completas. Formato: 17.5 x 24.0 cm. Rústica. Edición de la 
Pontificia Universidad Católica del Perú. 14 tomos. Nueva y autorizada 
edición de las obras de César Vallejo. Las primeras ediciones y manuscritos se han 

reexaminado escrupulosamente. Las distintas fascetas del gran poeta se presentan 

mediante sendas introducciones a cada volumen que ofrecen toda la información 

pertinente sobre el contexto y la interpretación de las mismas.  Además, cada volumen 

ofrece importante material iconográfico y documental con textos de difícil acceso 

acerca de la recepción de las obras. 

VALLEJO, CESAR Obras Completas: Poesia completa de Cesar Vallejo, 4 tomos 
(1997). El primer volumen está dedicado a «Los Heraldos Negros» y el segundo 
aborda «Trilce», que incluye el poemario en sí, un apéndice facsimilar y 
documentos. El tercer tomo esta integrado por «Los Poemas Humanos» y, 
finalmente, el cuarto tomo aborda «España aparte de mí este cáliz». 

9972425436 $145.00 Soft Cover

VALLEJO, CESAR Obras Completas: Narrativa y Teatro completos (1999). 4 tomos. 
Esta edición rescata no solo los libros publicados por Vallejo en vida (sus 
cuentos: Escalas - del que se incluye la corrección que preparo en Europa, 
gracias al gentil permiso concedido por Claude Couffon-, Fabla salvaje, y su única 
novela: El Tungsteno), sino también textos aparecidos en publicaciones 
periódicas o manuscritos poco difundidos. 

9972425436 $140.00 Soft Cover

VALLEJO, CESAR Obras Completas: Articulos y Cronicas Completos, 2 tomos 
(2002). 1130 páginas en 2 vols.

9972425447 $89.00 Soft Cover

VALLEJO, CESAR Obras Completas: Correspondencia Completa, (2002).  494 
páginas. Un tomo.

9972425371 $40.00 Soft Cover

VALLEJO, CESAR Obras Completas: Ensayos y reportajes completos (2003). Un 
tomo. 638 páginas 

997242538X $50.00 Soft Cover

VALLEJO, CESAR Obras Completas: Traducciones completos (2003). Un tomo, 454 
páginas

$38.00 Soft Cover

VALLEJO, CESAR Obras Completas: Autógrafos Olvidados  (2003). Cada poema 
aquí incluido constituye el borrador autógrafo que Vallejo 
evidentemente usó para luego crear la versión mecanografiada 
de varios de sus poemas más reconocidos. 174 pags.

$20.00 Soft Cover

Obra Poética de César Vallejo. Edición crítca anotada de la Colección Archivos
Vallejo, César Obra poética, Colección Archivos  No. 4. 760 pp. ; 22 x 16 cm.   

César Vallejo es uno de los nombres célebres de la literatura hispanoamericana y está 

hoy ampliamente difundido a escala internacional. A ello contribuye, intrínsecamente, la 

textura difícil y sorprendente de muchos de sus poemas.       

8489666032 $50.00 Hard Cover

Obras completas, Octavio Paz.  Fondo de Cultura Económica

PAZ, OCTAVIO Obras completas, Tomos 1 al 15. Definitive edition of the 
Complete Works of Octavio Paz. This is a brand new complete 
set. See our individual volume entries for details. Edición 
definitiva y completa de la obra de Paz. Se ofrece una colección 
completa. 

9681639081 $795.00 Tapa dura y 

sobrecubierta 

PAZ, OCTAVIO, OC-
Tomo 01

Obras completas, Tomo 1, La casa de la presencia. Poesia e 
historia. 648 pp.: ilus. ; 25 x 17 cm.

9681638972 $55.00 Tapa dura y 

sobrecubierta 

PAZ, OCTAVIO, OC-
Tomo 02

Obras completas, Tomo 2, Excursiones - Incursiones: Dominio 
extranjero. 606 pp. ; 25 x 17 cm.

9681638980 $55.00 Tapa dura y 

sobrecubierta 

PAZ, OCTAVIO, OC-
Tomo 03

Obras completas, Tomo 3, Fundacion y disidencia. Dominio 
hispanico. 418 pp. ; 25 x 17 cm.

9681638990 $55.00 Tapa dura y 

sobrecubierta 

PAZ, OCTAVIO, OC-
Tomo 04

Obras completas, Tomo 4, Generaciones y Semblanzas. Dominio 
mexicano. 429 pp. ; 25 x 17 cm.

9681639006 $55.00 Tapa dura y 

sobrecubierta 

PAZ, OCTAVIO, OC-
Tomo 05

Obras completas, Tomo 5. Sor Juana Ines de la Cruz o las 
trampas de la fe. 626 pp. ; 25 x 17 cm

9681639014 $55.00 Tapa dura y 

sobrecubierta 

PAZ, OCTAVIO, OC-
Tomo 06

Obras completas, Tomo 6, Los privilegios de la vista I: Arte 
moderno universal. 389 pp. ; 25 x 17 cm

9681638956 $55.00 Tapa dura y 

sobrecubierta 

PAZ, OCTAVIO, OC-
Tomo 07

Obras completas, Tomo 7. Los privilegios de la vista II: El arte de 
Mexico. 445 pp.: ilus. ; 24 x 15 cm

9681638964 $65.00 Tapa dura y 

sobrecubierta 

PAZ, OCTAVIO, OC-
Tomo 08

Obras completas, Tomo 8, El peregrino en su patria. Historia y 
politica de Mexico. 599 pp. ; 24 x 16 cm

9681639022 $55.00 Tapa dura y 

sobrecubierta 

PAZ, OCTAVIO, OC-
Tomo 09

Obras completas, Tomo 9, Ideas y costumbres I. La letra y el 
cetro. 522 pp. ; 24 x 17 cm

9681639030 $65.00 Tapa dura y 

sobrecubierta 



PAZ, OCTAVIO, OC-
Tomo 10

Obras completas, Tomo 10. Ideas y costumbres II. Usos y 
simbolos. 714 pp. ; 24 x 15 cm

9681639049 $65.00 Tapa dura y 

sobrecubierta 

PAZ, OCTAVIO, OC-
Tomo 11

Obras completas, Tomo 11, Obrar poetica (1935-1960). 588 pp. ; 
24 x 17 cm

9681639057 $55.00 Tapa dura y 

sobrecubierta 

PAZ, OCTAVIO, OC-
Tomo 12

Obras completas, Tomo 12 - Obra poetica II (1969-1998). 775 pp. ; 
24 x 17 cm

9681671732 $55.00 Tapa dura y 

sobrecubierta 

PAZ, OCTAVIO, OC-
Tomo 13

Obras completas, Tomo 13, Miscelanea I: Primeros escritos. 430 
pp. : ilus. ; 24 x 17 cm

9681657357 $55.00 Tapa dura y 

sobrecubierta 

PAZ, OCTAVIO, OC-
Tomo 14

Obras completas, Tomo 14. Miscelanea II (Periodismo literario, 
Ultima decada de su vida). 428 pp. ; 24 x 17 cm

9681657365 $65.00 Tapa dura y 

sobrecubierta 

PAZ, OCTAVIO, OC-
Tomo 15

Obras completas, Tomo 15, Miscelanea III: Entrevistas. 754 pp. ; 
24 x 17 cm

9681668073 $55.00 Tapa dura y 

sobrecubierta 

Obras completas, Sor Juana Inés de la Cruz.  Fondo de Cultura Económica

DE LA CRUZ, SOR 
JUANA INES

Obras completas de Sor Juana Ines de la Cruz, Tomos 1 al 4. Sí, 
tenemos ejemplares de los 4 tomos. El Tomo I se vende solo con 
un juego completo, no por separado. Complete Set. Sor Juana 
Inés de la Cruz is regarded as one of the most important authors to 

have emerged from the Baroque period in Latin America. This edition 

of her complete works is not only a valuable contribution to the world 

of literature, but also encourages a re-evaluation of the aesthetics that 

motivated her work.

9681630157

$199.00

DE LA CRUZ, SOR 
JUANA INES, OC-01

Obras completas de Sor Juana Ines de la Cruz, Tomo I:  Lirica 
personal. 14,5 x 21,5 cm., 638 pp. 

9681630165
$125.00

DE LA CRUZ, SOR 
JUANA INES, OC-02-

Obras completas de Sor Juana Ines de la Cruz, Tomo II:  
Villancicos y Letras Sacras. 14,5 x 21,5 cm., 550 pp. 

9681644727
$45.00

DE LA CRUZ, SOR 
JUANA INES, OC-03-

Obras completas de Sor Juana Ines de la Cruz, Tomo III:  Autos y 
Loas. xxxix, 739 pp. ; 22 X 15 cm 

9681645111
$45.00

DE LA CRUZ, SOR 
JUANA INES, OC-04-

Obras completas de Sor Juana Ines de la Cruz, Tomo IV:  
Comedias, sainetes y prosa. xiviii, 721 pp. ; 22 x 15 cm 

9681644719
$45.00

DE LA CRUZ, SOR 
JUANA INES

Obras completas de Sor Juana Ines de la Cruz, Tomos 1 al 4. 
Complete Set

9681630157

NOVEDAD Guías de Lectura. Editorial Cénlit.

Esta colección pretende poner al alcance del profesor y el 
alumno los títulos esenciales que forman el canon de la literatura 
española e hispanoamericana, así como las obras cimeras de la 
literatura universal. El programa general de la colección recoge 
títulos esenciales del canon de la literatura española e 

hispanoamericana, así como algunos títulos imprescindibles de la 

universal. Cada guía comprende una introducción general a la vida y 

la obra del escritor, un estudio general de la obra, así como una 

selección de textos con su correspondiente comentario. Al final, se 

acompaña la explicación general de una bibliografía comentada, con 

indicaciones acerca de las ediciones actuales, así como una síntesis 

de los contenidos de los estudios más relevantes. También se 
reseñan los lugares de la red más recomendables. Cada título de 
100 a 200 páginas.

Insúa, Mariela. El Quijote. 203 pags., 84-96634-00-0 GL-01 $25.00 Soft Cover

Pantoja, Juan C. Garcilaso de la Vega,  157 pags. 84-96634-01-9 GL-02 $25.00 Soft Cover

Galván, Luis Fray Luis de León,  Guía de lectura. 108 pags. 84-96634-02-7 GL-03 $25.00 Soft Cover

Prendes, Manuel. Los de abajo - Mariano Azuela 978-84-96634-10-7 GL-04 $25.00 Soft Cover

Insúa Cereceda, 
Mariela

Juegos de la edad tardía - Luis Landero. 978-84-96634-11-4 GL-05
$25.00 Soft Cover

Fernández Urtasun, 
Rosa 

Bécquer. 978-84-96634-12-1 GL-06
$25.00 Soft Cover

Gallego Cuiñas, Ana La fiesta del Chivo - Mario Vargas Llosa, 978-84-96634-17-6 GL-07
$25.00 Soft Cover

Medrano Chivite, 
Javier 

Hamlet - William Shakespeare, 978-84-96634-18-3 GL-08
$25.00 Soft Cover

Segura Fernández, 
Eduardo 

Las Crónicas de Narnia - C. S. Lewis, 978-84-96634-19-0 GL-09
$25.00 Soft Cover

Fernando Rodríguez 
Mansilla 

Los cachorros - Mario Vargas Llosa, 978-84-96634-20-6 GL-10
$25.00 Soft Cover

Merlo Morat, Philippe La reina de las nieves - Carmen Martín Gaite. 978-84-96634-21-3 GL-11
$25.00 Soft Cover

González-Ariza, 
Fernando 

El camino - Miguel Delibes. 978-84-96634-22-0 GL-12
$25.00 Soft Cover

Medrano Chivite, 
Javier

El retrato de Dorian Gray - Óscar Wilde. 978-84-96634-23-7 GL-13
$25.00 Soft Cover

Prendes, Manuel El capitán Alatriste - Arturo Pérez-Reverte. 978-84-96634-24-4 GL-14 $25.00 Soft Cover

Pérez Esáin, Crisanto Cuentos - Julio Ramón Ribeyro. 978-84-96634-25-1 GL-15 $25.00 Soft Cover

García Valdés, Celsa 
C. 

El alcalde de Zalamea - Calderón de la Barca. 978-84-96634-27-5 GL-16
$25.00 Soft Cover

Próximos títulos a publicar
El embrujo de Shangai , Juan Marsé

Tres sombreros de copa , Miguel Mihura

El llano en llamas , Juan Rulfo

La guerra del fin del mundo , Mario Vargas Llosa

Lazarillo de Tormes

Bestiario , Julio Cortázar



Trafalgar , Benito Pérez Galdós

La realidad y el deseo , Luis Cernuda

El Aleph , Jorge Luis Borges

Pedro Páramo , Juan Rulfo

Crónica de una muerte anunciada , Gabriel García Márquez

Veinte poemas de amor y una canción desesperada , Pablo Neruda

Poemas y antipoemas , Nicanor Parra

Sor Juana Inés de la Cruz

El perro del hortelano , Lope de Vega

La venganza de don Mendo , Pedro Muñoz Seca

Poesía , San Juan de la Cruz

Poesía , José Martí

La verdad sobre el caso Savolta , Eduardo Mendoza

El Sur , Adelaida García Morales

El diablo en la botella , Robert L. Stevenson

Literaturas Hispanoamericanas de Hoy.  
Editorial Iberoamericana 

Kohut, Karl (ed.): Literatura argentina hoy. De la dictadura a la democracia. 297 
pags. (1989) $68.00 Soft Cover

Kohut, Karl (ed.): Literatura colombiana hoy. Imaginación y barbarie. 385 pags. 
(1994)

8488906064
$68.00 Soft Cover

Kohut, Karl (ed.): Literatura chilena hoy. La difícil transición. 504 pags. (2002) 9788484890607 $59.00 Soft Cover

Kohut, Karl (ed.): Literaturas centroamericanas hoy. Desde la dolorosa cintura de 
América. 374 pags. (2005)

9788484891994
$99.00 Soft Cover

Kohut, Karl (ed.): Literatura mexicana hoy. Del 68 al ocaso de la revolución. 267 
pags. (1995)

8488906161
$68.00 Soft Cover

Kohut, Karl (ed.): Literatura peruana hoy. Crisis y creación. 260 pags. (1998) 9788488906793 $59.00 Soft Cover

Kohut, Karl (ed.): Literaturas del Río de la Plata hoy. De las utopías al desencanto. 
267 pags. (2004)

9788488906434
$55.00 Soft Cover

Kohut, Karl (ed.): Literatura venezolana hoy. Historia nacional y presente urbano. 
432 pags. (1999)

9788495107558
$79.00 Soft Cover

Historia y antología del teatro español de posguerra.  Editorial Fundamentos 

Torres Nebrera, 
Gregorio ; García 
Ruiz, Víctor

Historia y antología del teatro español de posguerra, Vols. 1 to 8, 
1940-1975. 8 vols. 

$325.00

Torres Nebrera, 
Gregorio ; García 
Ruiz, Víctor

Historia y antología del teatro español de posguerra, Vol. 1, 1940-
1945 (2002) 560 pp. ; 20 x 11 cm.

84-245-0957-9

$45.00

Torres Nebrera, 
Gregorio ; García 
Ruiz, Víctor

Historia y antología del teatro español de posguerra, Vol. 2, 1945-
1950 (2006) 560 pp. ; 20 x 11 cm.

84-245-0979-X

$45.00

Torres Nebrera, 
Gregorio ; García 
Ruiz, Víctor

Historia y antología del teatro español de posguerra, Vol. 3, 1951-
1955 (2004) 584 pp. ; 20 x 11 cm.

84-245-1102-6

$45.00

Torres Nebrera, 
Gregorio ; García 
Ruiz, Víctor

Historia y antología del teatro español de posguerra, Vol. 4, 1955-
1960 (2002) 544 pp. ; 20 x 11 cm.

84-245-0995-1

$45.00

Torres Nebrera, 
Gregorio ; García 
Ruiz, Víctor

Historia y antología del teatro español de posguerra, Vol. 5, 1961-
1965 (2004) 560 pp. ; 20 x 11 cm.

84-245-0903-X

$45.00

Torres Nebrera, 
Gregorio ; García 
Ruiz, Víctor

Historia y antología del teatro español de posguerra, Vol. 6, 1966-
1970 (2004) 560 pp. ; 20 x 11 cm

84-245-0961-7

$45.00

Torres Nebrera, 
Gregorio ; García 
Ruiz, Víctor

Historia y antología del teatro español de posguerra, Vol. 7, 1971-
1975 (2005) 544 pp. ; 20 x 11 cm.

84-245-0996-X

$45.00

Torres Nebrera, 
Gregorio ; García 
Ruiz, Víctor

Historia y antología del teatro español de posguerra, [Vol. 8]:  El 
Edicto de Gracia, de José María Camps. (2007) 144 pp. ; 20 x 11 
cm.

84-245-1098-4

$25.00

O’Connor, Patricia W. Mujeres sobre mujeres: Teatro breve español. Edición bilingüe 
One-Act Spanish Plays by Women about Women 

84-245-0791-6

$25.00

O’Connor, Patricia W. Mujeres sobre mujeres en los albores del siglo XXI: Teatro breve 
español. Edición bilingüe One-Act Spanish Plays by Women 
about Women 

84-245-1076-3

$39.00

Doménech, Ricardo Teatro del exilio: obras en un acto. Rafael Alberti, Max Aub, José 
Bergamín, Alejandro Casona, José Ricardo Morales y Pedro 
Salinas (2002). 304 pags. 

84-245-1075-5

$37.00 Soft Cover


